



И.о.руководителя следственного управления СК России по Ленинградской области принял участие в торжественном мероприятии, посвященном юбилею образования комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав



Сегодня, в Гатчинском Доме Культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное 100-летию со дня образования комиссии по делам несовершеннолетних в Российской Федерации. В мероприятии приняли участие заместитель председателя Правительства Ленинградской области Емельянов Н.П., уполномоченный по правам ребенка в Ленинградской области Литвинова Т.А., председатель Избирательной комиссии Ленинградской области Лебединский М.Е., представители прокуратуры Ленинградской области, ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и другие официальные лица. С профессиональным праздником сотрудников комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Губернаторе Ленинградской области поздравил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

и.о.руководителя следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области Павел Анатольевич Камчатный.

Сотрудники СК России по Ленинградской области и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Губернаторе Ленинградской области на протяжении многих лет проводят результативную профилактическую работу. Проведение совместных мероприятий, направленных на восстановление, в случае выявления, нарушенных прав детей, привлечения к ответственности виновных должностных лиц, а также в целом на улучшение положения детей в Ленинградской области позволили выработать единый механизм решения многих важных вопросов.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области на постоянной основе принимают участие в работе Комиссии по делам несовершеннолетних, где рассматриваются наиболее проблемные вопросы, связанные с преступностью несовершеннолетних и в отношении них. По всем уголовным делам в отношении несовершеннолетних принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление причин и условий, способствующих совершению преступлений. Ежегодно в следственном управлении реализуется программа профилактики преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, в рамках которой следственными подразделениями на регулярной основе проводилась профилактическая работа в образовательных учреждениях и социальных учреждениях для несовершеннолетних, осуществлялись выезды в подшефные детдома, где осуществлялись беседы с воспитанниками и педагогическим составом. Также в образовательных учреждениях сотрудниками следственного управления проводились лекции по вопросам предупреждения преступлений, правонарушений и иных несчастных случаев с детьми.

Примечательно, что юбилей совпал с утверждением Указа Президента Российской Федерации "Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства"

Коллектив Следственного управления СК России по Ленинградской области желает сотрудникам комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Губернаторе Ленинградской области дальнейших успехов в профессиональной деятельности, оставаться таким же действенным институтом правовой защиты детства.

23 Марта 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1212552>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
